
! Maßnahmen bei Frostgefahr
Bei drohendem Wintereinbruch die Hausanlage unbeheizter 
Gebäude entleeren. Thermostat-Batterien gesondert entleeren!
Dazu 1. Kalt- und Warmwasserzufuhr absperren.

2. Batterie von Wand abnehmen u. vollständig entleeren.

Bedienung

RECHTS: Temperaturwählgriff [ C ] 
Wassertemperatur wählen

Drehen Sie den rechten Griff zur Wahl der Wassertemperatur. 
Drücken Sie Taste [ E ], um den Anschlagschwelle von 38° C 
zu überwinden und eine Temperatur bis max. 43° C einzustellen.
In der Thermostateinheit wird die Wunschtemperatur gemischt.

LINKS: Absperrgriff [ J ]
Wassermenge regulieren

Drehen Sie den linken Griff zur Regulierung der Wassermenge. 
Drücken Sie Taste [ F ], um den Sparanschlag zu überwinden. 
So erreichen Sie die gewünschte (höhere) Durchflußmenge.

MITTE: Umstellung Wanne/Brause  ( 34 155 oder 34 156 )
Umstellung zwischen Badewasser und Duschen

Um zu Duschen, ziehen Sie den Umstellknopf nach oben. 
Das Wasser fließt jetzt durch die Brause.
! SOS: Umstellung mißlingt. Ursache: Leitungsdruck  zu niedrig
oder Wasserdurchfluß zu gering. Lösung: Umstellknopf 
nach dem Hochziehen gegen den Uhrzeigersinn festdrehen. 
Nach dem Duschen bewegen Sie den Knopf wieder zurück.

Pflege
! Pflegeanleitung: Liegt im Karton als separates Blättchen bei.

Wartung
! Beachten: Wartungsarbeiten im Jahresrhythmus durchführen.

Wartungsvorgang
Alle Teile prüfen, reinigen und evtl. austauschen. Bauteile vor der
Montage mit Armaturenfett ( z.B. SYNTHESO LM 220) einreiben.
! Werkzeuge: Art und Größe gemäß Abbildungen wählen.
! Nummerierung: Folgt der Reihenfolge einer Demontage. 

Bei Montage Teile in umgekehrter Reihenfolge einsetzen.
Vorbereitung

1. Kalt- und Warmwasserzufuhr absperren. 
2. Sechskantmuttern von Anschlußstücken trennen.
3. Thermostat-Batterie vorsichtig von der Wand abnehmen.
4. Teil für Teil demontieren, prüfen, reinigen u. wieder montieren:

HINTEN/MITTE:  Rückflußverhinderer  [ R ] [ S ] – [ Abb.: 1 ]
[ R ] = Eingänge warm/kalt  [ S ] = Anschlußstelle Schlauch
Anschluß [ P ] hat Linksgewinde – nach rechts schrauben. 

RECHTS: Thermostat-Kompaktkartusche [ U ] – [ Abb.: 2 ]
Schraubring [ T ] lockern. – Kartusche an rückwärtiger Ausparung
[ U1 ] mit leichtem Gegendruck aushebeln. – Schraubring [ T ] kom-
plett abschrauben. – Kartusche entnehmen und warten. 
! Montage: Richtige Einbaulage der Kartusche beachten. 

LINKS: Keramikoberteil /Absperrventil [ V ] – [ Abb.: 3 ]

MITTE: Umstellung ( 34 155, 34 156 ) – [ Abb.: 4 ]

MITTE: Mousser ( 34 155, 34 156 ) – [ Abb.: 5 ]

Ersatzteile plus Nummer zeigen die Explosionsdarstellungen.
Sonderzubehör ist mit einem Stern * gekennzeichnet.


